

小馬被促辭農業部長職 政敵邦義利南挺身辯護

本報訊：在食品價格上漲的情況下，小馬科斯總統被呼籲應該辭去農業部長一職之際，前參議員邦義利蘭昨天表示給他一個機會。

他告訴ANC：「至於我，他當然是總統，他接受了農業部長的工作，所以，讓他有機會吧。讓我們靜觀。」

但曾領導參議院農業和食品委員會的邦

義利蘭表示，理想的情況是擁有一位常任農業部長。

他說：「我真的相信最好的、最理想的情況是你有一位全職部長。」

他說：「他會關注細節，因為總統將不得不處理整個官僚機構。」

與此同時，洋蔥、糖和雞蛋的價格上漲，紅洋蔥在濕貨市場的售價再次高達450披索。

他說，如果總統是發展議程的負責人，農業問題會更快得到解決。

小馬科斯還希望一位農業專家來掌舵該機構。

他說：「他們必須了解科學.....他們必須了解解決方案。他們還必須了解系統。」

邦義利南是小馬的選舉勁敵麗妮·羅貝禮道的選舉搭檔。

中國駐佬沃領事任發強 參加北伊春節傳統活動

本報訊：1月20日，因疫情停辦兩年的北伊羅戈省春節傳統舞龍舞獅踩街活動在省府佬沃市成功舉辦。中國駐佬沃領事館館長領事應邀出席，同舉辦方菲華商會北伊省分會的僑領們一起走街串巷，給各商家贈送福字和春聯，祝賀中國農曆新年。舞龍舞獅隊的精彩表演贏得觀眾陣陣喝彩。

任館長現場接受了電視台的採訪，給北伊省僑胞和友人拜年，祝願大家兔年風調雨順。

另外，2023年1月22日大年初一，北伊羅戈省的魯濱遜購物中心張燈結綵，充滿歡聲笑語。由中國駐佬沃領事館和魯濱遜購物中心聯合舉辦的慶祝中國春節公眾活動在此舉行。

北伊羅戈省省長馬修·馬科斯·蒙諾托克

和中國駐佬沃領事館館長領事任發強出席並發表了熱情洋溢的致詞。任館長和馬修省長向華僑華人祝賀兔年春節，盛讚中菲傳統友誼，表示雙方將加強合作，落實好兩國元首共識和馬科斯總統訪華成果，在地方層面推進中菲友好與互利合作。佬沃市和聖尼古拉斯市的副市長亦出席並致詞。

馬科斯國立大學，抱威國立中學和華英小學的學生們登台表演了二十多個精彩的中國和菲律賓歌舞節目，贏得現場400多名觀眾的陣陣掌聲和喝彩。抽獎活動環節給大家帶來了許多驚喜和歡樂。

任館長和馬修省長特別向現場的孩子們贈送了中國大熊貓玩具。不少菲律賓家庭全家老少前來參與和觀看。當地媒體報道了此次活動。



北伊羅戈省春節傳統活動在省府佬沃市成功舉辦。中國駐佬沃領事館館長領事應邀出席。



厘務局長拉馬義週三在馬尼拉市敦洛區亞順商街的一座倉庫外向媒體展示被沒收的冒牌香煙。

Globe註銷逾5萬張涉電詐芯卡

本報訊：地球電信公司（Globe）在昨天的一份聲明中表示，該公司在2022年停用了20,225張手機芯卡，並將涉及詐騙和垃圾郵件的35,333張手機芯卡列入黑名單。該公司表示，一旦檢測到涉及欺詐，與此有關的Globe手機芯卡將被停用，而來自其他網絡的手機芯卡將被列入黑名單，以防止它們向Globe用戶發送消息。

該電信公司還表示將繼續投資網絡安全計劃以保護其客戶。

Globe首席信息安全官安東·文尼法壽表示：「Globe認識到詐騙者帶來的威脅越來越大，他們使用包括短信在內的各種策略來欺騙無辜的受害者，讓他們交出可用於破壞其財務賬戶的個人信息。」

與此同時，Smart通訊公司於週三提醒客戶註冊他們的手機芯卡，以保護他們的資

料免受短信詐騙、銀行欺詐和來路不明的短信。週二，信息通訊技術部長黃延光表示，自手機芯卡註冊法實施以來，短信詐騙已大大減少。

同一天，國家電信署開始在偏遠地區協助手機芯卡註冊，該服務將持續到1月27日。包括的地區包括北伊羅戈、宿務、禮智、武基倫、南納卯、孟訖、加牙鄧、武六干、描東岸、南三寶顏、東岷道洛、亞眉、怡朗、古達描島和樹里文。

信息通訊技術部副部長拉敏智洛在聲明中稱：「信息通訊技術部的免費無線上網（Wi-Fi）站點將作為手機芯卡註冊的中心。」

截至1月24日，Globe有1030萬張手機芯卡已完成註冊，而Smart和DITO分別有1260萬張和1029萬張手機芯卡完成註冊。

Grab驚現冒牌司機 公司呼籲用戶舉報

本報訊：在網上流傳假冒司機的報導後，一款網約車應用程式建議通勤公眾立即向他們報告任何可疑或不正常的活動。

Grab Philippines表示，它仍然「完全致力於確保其平台上的最高安全標準」，以回應報導的遭遇。

在其發送給媒體的聲明寫道：「我們對最近有關某人偽裝成Grab司機接載乘客的報導深表關切。」

「我們仔細審查了我們的記錄，我們可以確認該輛車未在Grab註冊。我們的團隊也已經聯繫了涉事的網友，目前還沒有收到反饋。」

網約車服務公司還提醒乘客「始終確保應用程式上顯示的車牌號碼和車輛詳細信息與他們將乘坐的車輛相符。」

它還建議公眾立即通過其幫助中心向他們報告任何與其服務和應用程式相關的可疑活動，以便其團隊能夠迅速為他們提供幫助。

昨天，Grab在其臉書頁面上發布了類似的提醒。

它說：「在登上您預約的車輛之前，請確保汽車的車牌號碼與您的應用程式上的相符。」

「在搭乘前核實。出於安全考慮，我們建議立即向當局或通過此https://help.grab.com/passenger/en-ph/115005848788-My-driver's-info-didn't-match-the-app?fbclid=IwAR0dz9OCBMkQi8r2M4mv9m_ZfTFBL4EXeYRS4jn1grG3ty3C5hZVziLsft8報告事件。」

此前，一些通勤者在等待他們實際預約到的司機時，遇到有人假裝是他們的Grab司機。

臉書用戶麥考利是這種犯案手法的受害者之一。

他說，他和其同伴被一輛黑色休旅車接近，這輛休旅車的司機來到他們身邊，並堅持是他們預約的Grab網約車。

假司機還想向他們收取比網約車應用程式計算的收費更高的車費。

舞台劇女演員佩尼亞也在同一地區被接洽。

據這位女演員說，她正等著自己的家人來接她時，一輛黑色休旅車突然向她駛來，並聲稱是她預約的「Grab網約車」。

此後，陸運署向涉嫌參與詐騙的車輛的司機和車主發出了解釋令。

如果被發現違反陸運署和交通法的規定，他們可能會被吊銷執照。

LRT-2列車將允許攜帶寵物

本報訊：輕軌電車管理局局長加倍拉週四表示，從2月1日起，輕軌2號線（LRT-2）將允許攜帶寵物。

加倍拉在一次電視新聞發佈會上說：「從2月1日開始，我們將被允許帶著我們的寵物進入LRT-2的車站和列車。」

加倍拉說，這些寵物應該完全接種疫苗，並關在籠子裡，以避免可能干擾其他乘

客。他補充說，寵物應該是乾淨的，穿著尿布。加倍拉說，由於大型寵物很難帶入車站，因此只允許攜帶特定大小的寵物。

加倍拉說，LRT-2將實施寵物友好型場所的常規政策。加倍拉表示，從2021年起，地鐵3號線就開始允許寵物進入車站。他說，他們將與輕軌1號線（LRT-1）的管理層協調採取同樣的措施。

菲律賓王氏白蟻防治中心

防治方法：從事防治白蟻專科的華人技術人員親自為你
施治；尋出自白蟻巢穴，施用科學藥物驅集白蟻回巢，使
其互相傳染中毒，徹底滅絕，確保根治。此藥物對人類
及家中所養之寵物無害，歡迎聯絡，至誠服務。

馬尼拉 5862466, 2432450
宿務 (032) 253-5118
3542625, 0917-8802688
0917-8319888, 0917-7726888
怡朗 (033) 337-3534

**ACCES PVC
Folding Doors**

ALSO AVAILABLE:
HORIZONTAL
橫葉百葉窗
VERTICAL
直葉百葉窗
CARPET
兼售地氈
WALL PAPER
牆紙

DEALERS ARE
WELCOME
歡迎州府
代理推銷

100%
100%
100%

STREAMLINE
BLINDS
CENTER

獅標百葉窗廠

379 DASMARINAS ST. cor. T. PINPIN ST., BINONDO, MANILA
TELS : 242-9828 to 31 • 244-6551 to 53 • FAX : 242-9822